



HIRDETMÉNY

**A Jogelőd Kis-Rába menti Takarékszövetkezetnél
2017. március 10. és 2017. október 31. között forgalmazott,
Deviza betét szolgáltatáshoz kapcsolódó kondíciókról**

Jelen Hirdetményben szereplő csomagokhoz új szolgáltatás nem igényelhető, illetve a meglévő csomag tartalma nem módosítható.

Jelen Hirdetményben szereplő termékeket igénybevevő ügyfeleink új szolgáltatást, vagy a meglévő szolgáltatás módosítását a Nyugat Takarékszövetkezet mindenkor hatályos Deviza betét Hirdetményében rögzített feltételekkel vehetik igénybe.

**Hatályos: 2017. november 1.
Közzététel napja: 2017. október 31.**



Deviza betét hirdetmény

(Devizabelföldi / devizakülföldi természetes és nem természetes személyek részére)

Közzétéve: 2017. február 22.

Érvényes: 2017. március 10-től

Indoklás: A Hpt. 279. § (15) bekezdés értelmében tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a hirdetmény a pénzügyi feltételek módosulása, bankközi kamatlábak változása miatt került módosításra.

Kis-Rába menti Takarékszövetkezet

Deviza betétek kamatai devizakülföldi/devizabelföldi természetes és nem természetes személyek részére:

Devizanem	Bruttó kamat (%)	EBKM (%)
EUR látra szóló (devizaszámla le nem kötött egyenleg kamatozása)	0,001	0,001
EUR 1, 3, 6, 12 hónap (fix kamatozás)	0,01	0,01
CHF látra szóló (devizaszámla le nem kötött egyenleg kamatozása)	0,001	0,001
CHF 1, 3, 6, 12 hónap (fix kamatozás)	0,01	0,01
GBP látra szóló (devizaszámla le nem kötött egyenleg kamatozása)	0,001	0,001
GBP 1, 3, 6, 12 hónap (fix kamatozás)	0,01	0,01
USD látra szóló (devizaszámla le nem kötött egyenleg kamatozása)	0,001	0,001
USD 1, 3, 6, 12 hónap (fix kamatozás)	0,01	0,01

A devizák közül a GBP kamatlába 365 napos bázison, míg a többi deviza kamatlába 360 napos bázison értendő. A betétlekötés feltétele a betéttel azonos devizanemben lévő látra szóló számla megléte/nyitása. Lekötés idő lejártá előtt felmondott, vagy részben felmondott devizabetétek után kamat nem jár.

A betéteket terhelő adókról:

Kamatjövedelem adómértéke

A személyi jövedelemadó törvény alapján a kamatjövedelem adómértéke 2016. január 1-től: 15%

A kamatjövedelmet terhelő Egészségügyi Hozzájárulás (EHO):

Az egészségügyi hozzájárulást a jogszabály értelmében a kifizető (Takarékszövetkezetünk) állapítja meg, vonja le, vallja be és fizeti be az adóhatóság részére. Azon magánszemélyek esetében, akik az egészségügyi hozzájárulás megfizetésére nem kötelezettek a tőlük levont egészségügyi hozzájárulást visszaigényelhetik a mindenkor hatályos Adózás rendjéről szóló jogszabályban meghatározott módon. A visszaigényléshez Takarékszövetkezetünk az ügyfél kérésére a levont egészségügyi hozzájárulás összegéről igazolást állít ki a tárgyévet követő év január 1-e után.

A 2016. évi CXXV. törvény, 2017. január 1-jei hatállyal eltörölte az EHO fizetési kötelezettséget a kamatjövedelmek vonatkozásában.

Betétbiztosítási feltételek:

A jelen „Hirdetmény”-ben szereplő betétek a hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló 2013. évi CCXXXVII. törvény (Hpt.) 213. §-ában felsoroltak kivételével – az Országos Betétbiztosítási Alap (OBA) által biztosítottak. A biztosítás további részleteiről a www.oba.hu honlapon tájékozódhat.

Az OBA a 100 000 eurót (a törvényben meghatározott speciális esetek valamelyikének fennállása esetén a további legfeljebb 50 000 eurót) a kártalanítás kezdő napját megelőző napon érvényes MNB devizaárfolyamon átszámítja forintra, és a betétes betétjei után az így kapott forint összegig fizet kártalanítást.

Tájékoztatjuk, hogy Takarékszövetkezetünk – évente egyszer díjmentesen – köteles az OBA által megfogalmazott egységes Ügyfél-tájékoztatót ügyfelei rendelkezésére bocsátani. Az Ügyfél-tájékoztató tartalmazza a betétes neve alatt – a Takarékszövetkezetünkénél az adott időpontban nyilvántartott – OBA által biztosított betéteinek összegét, mint konszolidált biztosított betéti (KBB) információt. A KBB adat mutatja meg, hogy az OBA egy ügyfél egy hitelintézetnél tartott összesen mekkora összegű megtakarítását biztosítja (azaz a hitelintézet fizetéseképtelensége esetén ennyit fizet az OBA az ügyfélnek).

Az Ügyfél-tájékoztatót a Takarékszövetkezet a betétes kifejezett kérése alapján bocsátja a betétes rendelkezésére, postai úton vagy a Takarékszövetkezet ügyfélfogadásra kijelölt helyiségében történő személyes átadással.